

Всемирный день охраны окружающей среды - праздник, который призван донести важность сохранения природы до каждого человека, живущего на планете. Проблема экологического воспитания и образования - одна из самых актуальных на сегодняшний день. Уже с дошкольного возраста необходимо закладывать в детях представление о том, что человек нуждается в экологически чистой окружающей среде.

Главной целью экологического воспитания и образования в ДОУ - воспитывать защитников природы, дать экологические знания, научить детей быть милосердными, любить и беречь природу, бережно распоряжаться ее богатствами.

В старших группах 7 и 8 прошло мероприятие, посвященное Дню охраны окружающей среды - празднику, который отмечается 5 июня во всем мире. Ребята приняли участие в эстафетах "Собери мусор", "Полей цветы". В дидактической игре дети определяли, что хорошо, а что плохо для окружающей среды. Также ребята изучили экологические знаки.

